
Mod. 2c per "Direttore delle operazioni" e Mod. 2d per "Responsabile della sicurezza" - Bormio (SO), 20 - 27 maggio 2019

Parte teorica 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Totale punteggio Votanti Media

Chiarezza 1 1 10 4 127 16 7,94

Attinenza degli interventi alla realtà lavorativa 1 1 2 4 4 3 1 111 16 6,94

Interesse 1 1 6 5 3 135 16 8,44

Materiale didattico 1 2 1 2 6 3 109 15 7,27

Parte pratica

Chiarezza 1 1 3 5 2 3 1 115 16 7,19

Attinenza degli interventi alla realtà lavorativa 1 1 1 4 3 3 3 107 16 6,69

Interesse 2 1 5 4 4 135 16 8,44

Docenti

Grado di approfondimento della materia trattata 1 6 6 3 139 16 8,69

3 4 6 3 137 16 8,56

Efficienza e professionalità 2 4 4 6 142 16 8,88

Metodologia

Rapporto tra insegnamenti teorici e insegnamenti pratici 1 1 3 4 4 2 1 112 16 7,00

Interazione tra partecipanti del corso 1 4 4 4 3 129 16 8,06

Qualità delle attrezzature didattiche 1 1 1 5 3 5 117 16 7,31

Logistica e organizzazione del corso

Informazioni sull'iscrizione e sul programma 1 1 4 3 7 142 16 8,88

Organizzazione del corso/praticità degli orari 1 2 2 3 6 2 129 16 8,06

Localizzazione/accessibilità 1 1 2 3 8 1 128 16 8,00

Disponibilità degli organizzatori 2 2 5 7 145 16 9,06

1 2 4 4 3 2 124 16 7,75

Soddisfazione complessiva

Conoscenze/abilità acquisite 2 6 3 4 1 124 16 7,75

Rapporto tra impegno personale e risultati raggiunti 4 6 4 2 132 16 8,25

Rapporto tra aspettative e risultati raggiunti 2 4 4 2 4 130 16 8,13

Relazione con i docenti 3 4 3 6 140 16 8,75

Relazione con gli altri partecipanti 1 1 2 5 7 144 16 9,00

Riepilogo questionario gradimento

Capacità di comunicazione (chiarezza, precisione, proprietà di linguaggio, risposte alle domande 

poste)

Adeguatezza del numero di ore di formazione complessivo rispetto al raggiungimento degli obiettivi 

prefissati



Valutazioni espresse da 0 (= molto negativo a 10 (= eccellente)

NOTE:

Dedicare più tempo per esercitazioni pratiche in relazione alle attività professionali da svolgere.

Alcune ore poco inerenti al mio lavoro. Sarebbe utile analizzare la realtà regionale di tutte le regioni o almeno quelle dei partecipanti.

Utilizzare le applicazioni pratiche (vedere in reale modelli, esempi). Utilissimo il confronto fra allievi, magari pensare di sviluppare qualche momento.

Ottima organizzazione, alcuni temi meritano un maggior approfondimento. Alcuni temi si sono parzialmente sovrapposti e trattati da più docenti. Complessivamente il livello è ottimo.

Favorire parte esercitazioni.

Darei più spazio alla parte pratica, magari con simulazioni realistiche sul campo.

Curare più parte pratica sul campo. Paccare alcuni temi dedicandoli ad un corso specifico - liv. 3 (es. Modellistica) facendo solo una parte a minor carico.

Considerare la possibilità di alternare maggiormente l'attività didattica in aula con l'attività pratica sul campo.

Forse meno modelli e formule, ma più aspetti pratici legati all'effettiva professione.


